AuncBa Y> ukwgemo msi e pynkuus om Yy, Ys, Yau Ys. Tozu Memog ce u3noasBa,
kozamo uma cuana kopesauust mekgy uaenoBeme na cmamucmuueckust peg,
m. e. aBmokopeaayus (Full, 1999, cmp. 3). Ako uzcaegBame no npegaozkenus
Memog paszaekganus npumep, cmotinocmma, kosmo we ce uMnymupa 3a
cpegiomeceunus pasxog Ha egunuua Ne 7 3a 1998 2. (maba. 1), moke ga ce
NOAY4U Ype3 CMeceH MogeA Ha pezpecus U aBmopezpecus®:

Yi=a1 + &Y +asX; +¢, (6)
kbvgemo:
Y: e cmolinocmma na npusnaka - cpegromeceynuam pasxog 3a eguHuua
Neg;
a = 1.3979;
a; = 0.9667,
a; = - 0.0021;

Y.1e cmotinocmma na npusnaka, npequecmBaw, Y, m. e. npegxoguama
CmOUHOCM HA CPEgHOMECEUHUST pasxog (eguruua Ne ¢-1);

X: - cmolinHocmma Ha cpegHOMECEYHUST §oXog 3a equHuua N £;

& - ocmambyHusm koMnonenm.

Cmotinocmma, kosmo mps6B8a ga ce umnymupa na egunuua Ne 7 3a
cpegnomeceuen pasxog, e 40.07 aeBa.

Hpye nauun, no kolimo Moke ga ce onpegeau cmoiinocmma, kossmo
mps6Ba ga ce umnymupa, e upes MHMK. ITpu mosu memog mozke ga ce
onpegeau ouerkama Y, kamo ¢pynkuuonaanama saBucumocm mekgy getcm-
Bumeanume u oueneHume cmoiinocmu mpsi6Ba ga e Munumasna (X (Y- Y)? =
= min). IIpu ma3u umMnymauust npunucBame ouenkama Y Ha Miacmomo Ha
AuncBawama cmoiinocm. Ako npomenauBama Y e cpegnomMeceunusim pasxog
3a 1998 2. (maba. 1), Y Moke ga ce ouenu upes nokazameanama ynkuust
om HaBbpwenume 20gunu Ha eguHutume B coBkynnocmma B8 Buga:

Y=bo(by), @
kbgemo:
by = 17.5131;
by = 1.0704;

x ca HaBbpwienume 2ogunu.

Ouenkama 3a Y7 e 42.41 aeBa. Tasu ouenka moke ga ce npunuwe na
cpegHoMeceynus pasxog Ha eguHuua Ne 7 3a 1998 2oguna.

Pazaukama mezkgy gBama nogxoga e eguncmBeno B8 Buga na pezpe-
cuonHume Mogeau. ITepBusim Mogea € cMeceH Mogea Ha pezpecust u aBmo-
peepecus, a Bmopusm e egrodakmopeH pezpecuonen MogeA.

? ManoasBau e npozpamMHusim npogykm SPSS.

Memogu 3a umnymupane na auncBawin gannu 75




